

春天,和老山相遇

南师附中新城小学南校区六(4)班 钱京越 指导老师:蔡斌

今天是五一假期的第二天,我和家人及朋友们一同去老山游玩。车缓缓地在风景如画的盘山路上行驶,微风拂面,身体里每一个因日复一日的作业而日渐僵硬的细胞都复苏了。

五月的天气舒适宜人,阳光也不会特别强烈,仿佛它也不想打扰这样美丽的风景。白云悠闲地飘荡着,映衬着那如一块碧玉似的天空。偶然有一只老鹰来凑热闹,盘旋着,鸣叫着,引得我们一帮小孩子又畏又喜。

连绵起伏的山峦,郁郁葱葱的树木,尽收眼底。现在的季节恰好是春季,满山的野花都开了,散发出迷人的幽香。就像是老山的粉黛,这儿涂一点红的,那儿抹一点紫的,让群山变得娇俏无比。路两旁绿树成荫,遮天蔽日,一棵棵茁壮的参天大树为人们遮挡阳光,带来清凉。“长风驱松柏,声拂万壑清”,春风是温柔的,轻轻一吹,树枝摇曳,花朵弯腰;春风是绿的,千山葱茏,青翠欲滴;

“0”的重要作用

南京市琅琊路小学二(5)班 任弘毅

阿拉伯数字从0至9,一共10个数字,都很重要,但是我觉得最为特殊、生活中用途最多的是0。下面就讲讲我家关于0的故事吧。

有一次,我和妈妈在水果店买了苹果和香蕉,但是没有买爸爸最爱吃的桔子。我回到家,开玩笑地和爸爸说:“我买了0个桔子,你吃吧,哈哈。”爸爸没有生我的气,他说0并不全是表示没有,我让爸爸举个例子。“你常喝的冰可乐是冰水混合物,0度,0度是没有温度吗?”我哑口无言。爸爸说,今天我们去趟超市购物,顺便一起找一找0在生活中重要作用吧,我听了很好奇,赶紧穿好衣服和爸爸出门。

爸爸启动了汽车,指着仪表盘,我看,车速是0。爸爸又指着前挡风玻璃上我小时候的照片说,这个时候你0岁。车子出了小区,路边有个加油站,爸爸又一指“今日油价指示牌”,我一看,上面有个“0号柴油”。

到超市后,我们很快挑选好了商品并付钱。爸爸装好了东西,把收银小票给我,说上面还有0的不一样用法呢。我仔细看看,有两个地方感觉很奇怪,为什么两盒酸奶其中一盒价格为0元呢?还有很多商品单价是5.50元、10.00元这样带着0的呢。既然是0,为什么还要写呢?爸爸说,一会到家一起总结

浓雾

南京市三牌楼小学五(8)班 吕欣宸

指导老师:王芝霞

清晨拉开窗帘,不见了窗外那棵熟悉的枇杷树,只有一些朦胧的楼房和树影隐约可见,呀!原来是起雾了!

出了门,周围也是一片朦朦胧胧,如同一位美丽的女子蒙上了厚厚的面纱。我伸出手想去轻轻掀起那层面纱,可是它却悄悄从我手中溜走了,只在手掌心留下一点点水汽。一切都是那么的神秘和美丽。视线之内看不到人,仿佛这世界只有我一个人,安静得连一根针掉在地上都听得见。

天空不再像以往那样蓝湛湛的,而是灰蒙蒙的了。可爱的雾精灵在空气中缓缓奔跑着,我仿佛看见了一只蝴蝶,在空中优雅地跳着舞,寻找着归家路。以往在天空中能听见的鸟鸣,好像是和太阳公公约好似的一起消失了。路上的行人今天格外的少,他们大多都戴着口罩、行色匆匆,在我面前一闪就很

春风是多情的,当春风来到山谷,山谷便回响起春的呼唤。

这里,没有了城市的嘈杂喧闹,只有无忧无虑和自由自在。瞧!山脚下的一片草坪,如同铺了一层厚厚的绿色毛毯,这是春送给人们的礼物,游人们在这里休息、玩耍,可以尽情地享受一整天。大人们扎下了帐篷,在忙着烧烤,而孩子们在嬉戏打闹,有的在迎风放着风筝,有的成群结队玩起了“老鹰抓小鸡”的游戏,还有的干脆在草地上打起滚来,想要与大自然来个“亲密接触”。春,本是甘于寂寞的。但因为人的缘故,山苏醒过来,溪水也飞溅起来,鸟儿欢快地在枝头上跳跃,成为了最动人的样子。而人,更因为这场和春天的相遇,感受到了生机,感受到了大自然的灵性。

老山虽然没有桂林山峦的清奇俊秀,也没有华山的陡峭峻险,可是,它美在质朴,美在生机盎然。它是城市绿肺,它也是我们的精神家园。

一下。

综上所述,我发现0的作用有:一是说明数量时,表示一个都没有的意思。二是说明温度时,表示温度计上的一个位置,并不是没有温度,而是水要结冰时的温度。三是说明速度时,表示物体是静止的,没有前进也没有后退。四是说明年龄时,表示孩子出生到一周岁的时间段。五是代号作用,如0号柴油、0号小球等等。六是记录事件(如交易)发生的作用。例如购物小票上的某件商品是0元,表示这个商品卖出去了,但是因为某种原因没有收费(例如买一送一等优惠促销活动)。又比如,某个选手比赛成绩是0,表示他参加了比赛,但是得到0分,意思跟没参加比赛完全不同。七是占位作用。例如购物小票显示商品总价101元,0就是占位,否则写成1 1,大家分不清是101还是1001。八是说明精确度的作用。如购物小票上的101.00元,就代表精确到小数点后两位。九是说明概率时,0概率就是这件事情发生是不可能的。十是在跑道、刻度尺上使用时,表示起点。

我想0的意义一定还有很多,等着我去发现,以后我要更加努力学习,发现各门学科在生活中的意义。

不一样的父亲节

南京市后标营小学一(2)班 张瀛丹
指导老师:李东红

6月16日一早,天气有点闷热。爸爸开车带着我们去孝陵卫地铁分局参加“现代快报记者”活动。

地铁分局真大呀!通过门卫的指引,爸爸开车在里面绕了好大一圈,终于到达目的地。一下汽车,我就看见孙毅恒和杨雅涵两位同学,我们又搂又抱,非常开心。找到快报秋晨哥哥,给我发了小记者的马甲和记者证。穿上马甲,我觉得神气极了,仿佛自己已经是一名记者。

大约等了10分钟左右,所有小记者都到齐了。秋晨哥哥让我们并列排成两队,开始参观。首先带我们上了三楼的会议室,在这里,我们听杨警官向我们介绍了地铁安全知识,还有地铁警察的日常工作,主要有:抓坏人、帮助乘客、搜查危险品等。同学们都全神贯注地认真听讲、积极互动。

听完了安全知识讲座,接下来秋晨哥哥带领我们一起去看警犬。警官叔叔认真地向我们介绍警犬的种类,分别有搜爆犬、巡逻犬等等。这时,笼里的一只警犬朝着我们大叫,我想,也许是突然见到这么多陌生人,太害怕了。其实,我们小朋友才被它的叫声给吓个半死呢。随后,在警官的指令下,警犬“辛巴”完成了日常训练表演,我们边看边为它欢呼。下一位出场的是搜爆犬“贝利”,它凭借敏锐的嗅觉,不到一分钟就从四个行李箱中找出藏有黑火药的箱子,我们纷纷为它鼓掌。

看完警犬展现的“绝技”后,我们都迫不及待地抢着要和它们合影。我还想去摸一摸它的毛。在征询警官叔叔同意后,我们的小小心愿得到了满足。

非常感谢这次活动,让我们零距离接触了警犬,同时也学习到地铁安全知识。在秋晨哥哥的安排下,我们和爸爸一起合影,并为爸爸送上祝福,体验了一次不一样的父亲节。

我的“巨噬细胞”妈妈

南京市西善桥中心小学三(1)班 吴启豪 指导老师:陈睿睿

有人说:“妈妈是好的。”又有人说:“妈妈是伟大的。”但是我只能说:“一言难尽啊!”因为我妈妈的性格简直像“巨噬细胞”一样多变呀!她时而凶得像母老虎,但时而温柔得又像一只老山羊,真的让人招架不住!

有一次,爸爸炒菜不小心全炒糊了,妈妈立马凶巴巴地对爸爸说:“你看看你,怎么又炒糊了!你到底什么时候能学会炒菜呀!”爸爸就央求妈妈说:“再给我一次机会吧!”你瞧!这时的妈妈是不是很恐怖?

可有时候,我的作业写得很快时,妈妈又像变了个人一样,温柔地对我说:“你真棒!继续加油!”听得我心里美滋滋的。

妈妈的情绪就像“巨噬细胞”一样感染着我,让我哭笑不得。但是,无论妈妈变成什么样子,我都会好好爱她。

扫码加入
现代快报记者咨询电话:
025-58598185

记2019年我的小学毕业展

南京国际学校5B 李游心

小学毕业展代表了一个“旧”的结束,意味着一个新的开始,它让天真幼稚的孩童走向一个敢想、敢闯、敢担当、随时都能展翅高飞的少年时代!

对于南京国际学校来说,我是一名新生,在这里度过了一年的小学时光。刚开始我认为毕业展是一个艺术表演结合过渡中学的简单展示,后来我才知道我错了。

一开始老师就让我们分组学习,共同研究。同学们有的谈天说地,叽叽呱呱;有的同学满不在乎,嘻嘻哈哈,觉得时间还早呢;还有的同学焦虑不安,来回踱步。开始定中心主题了,这把许多同学急坏了,他们还没做过这么重要的展示呢。我也一样,急得焦头烂额,抱头痛吟,就像热锅上的蚂蚁,不知如何是好。就在这沮丧关头,我的朋友静静地走过来,坚定地对我说:“加油!世上无难事,只怕有心人!”我看看他的眼,就像在一个狂风暴雨的海上,船上的水手看到灯塔一样看到了光明,我含着泪回答:“加油,车到山前必有路,加油!”

不知不觉中四个星期过去了,

我和“黑花”的故事

南京市力学小学四(6)班 余耀 指导老师:韦蓉

“黑花”不是花,它是我心爱的一个熊猫状的毛绒玩具。“黑花”是在一个喜庆的婚礼上,我惊天一跃从新娘手中接过的一个小福娃。“黑花”大而萌的眼睛、胖嘟嘟的脑袋,呆萌的外形瞬间就俘获了我的心。自此我和“黑花”成为形影不离的挚友。

学龄前的我喜欢和家人玩“枕头大战”。每逢战到最激烈的时候,只见枕头横飞,双方选手都大汗淋漓,我就会使出杀手锏——“黑花”流星锤。“黑花”身系一根3米左右的橡皮筋,化身为“功夫熊猫”,被我用力地甩向对面的“敌人”。“黑花”凭借它那硕大的身体所产生的巨大冲击力给对手一记猛击。看到对手们东倒西歪的样子,我和“黑花”脸上都露出张狂和不可一世的表情。

刚上小学时,有一次因为书写不认真和错误率高被家人狠狠地责备了一番。我一个人躲进了自

四个星期中我们历经风雨,一起抵抗路上的困难,最后我们要抵抗的只有紧张心情了,“紧张”虽就两个字,但它是阻挡成功的大难之一。它能让你掉进深渊,不顾一切代价地拉你入沟;但它也很高兴,让你抵抗它,搏击它,真正成功时,你会发现你已破蛹成蝶了。这时我知道必须克服它,摆脱它,这样便可以展翅高飞了。

毕业展到了最后的展示了!同学们一个个都如狼似虎,跃跃欲试,每个人都虎视眈眈地看着对方,似乎说:这是我的地盘!人们蜂拥着进入剧场,同学们便开始手舞足蹈,欢天喜地地招揽观众。我也不甘示弱,像一只勤劳的小蜜蜂一样开始解说,我的解说起伏顿挫,如同一位成熟老练的演讲者一般。我继续演讲,我的手不由自主地摆动,身子也跟着舞动起来,现在我丝毫没有紧张,镇定自若。

小学毕业展在不知不觉中结束了,此时我已历经种种考验,成功蜕变,做事淡定自若,泰然处之,再也不是羽毛未丰的孩童,而是以强撼力量去拥抱新的开始。

爱在苏州

苏州工业园区星洋学校五(2)班 彭杨苏 指导教师:张梦娜

2012年,因为爸爸、妈妈工作的变动,我们举家搬到了美丽、富饶的城市——苏州。

刚从县城的闹市区搬到苏州工业园区的凤凰城,这里除了十几栋孤孤单单的居民楼之外,真没有什么让人感到可爱之处。别说电影院、大超市了,连个小卖部都难找到,因此,我和妈妈常闹着要离开这个地方。

可现在,站在小区33楼的平台上向四处眺望,那变化真是令我瞠目结舌。

东边,远处的现代化工业厂房鳞次栉比,一条条纵横交错的街道上车辆穿梭,行人往来不断,城市的每一天都迎着朝阳,蒸蒸日上。

南边,座座居民楼如雨后春笋般拔地而起,楼的形状各异,给人以美的享受。美丽校园——星洋学校,红砖灰瓦、绿树成荫,各种建筑错落有致地耸立在中环高架快速路旁边。白日里,校园中书声琅琅,其乐融融;到了晚上,家家灯火,就像夜空中闪烁的星星在窥视着人间幸福生活的美景。

西边,斜塘老街,亭台楼阁,优

雅自然;飞檐挑角,镂花窗棂,别具匠心。美丽的金鸡湖,就像一只雄鸡侧卧在大地上,湖面像一块闪光的绸缎,蓝天白云,红花绿叶衬托着她,显得特别美丽。东方之门、苏州中心、中南中心三大建筑群屹立于湖边,高耸入云,雄伟壮观!

北边,一片绿色的海洋映入眼帘。中新大道边,绿木整齐成林,像等候检阅的士兵方阵。绿地公园里樱花花开,色彩艳丽;荷塘片片,碧波荡漾。这是人们休闲、健身的好地方。清晨,人们在这里遛鸟、散步、练拳、跳广场舞……晚上,这里成了我们小朋友的乐园,捉迷藏、讲故事、撕名牌,笑声连连……

爸爸时常说我的名字里有“苏”,那是因为我和苏州有缘。晚上,我喜欢站在阳台上,远望湖西。远处的鸟巢形体育馆在灯光的照耀下闪着光芒,像颗硕大无比的珍珠,引人注目;园区行政中心就像一艘巨轮的指挥塔,正引领着苏州人民在现代化建设的长河中劈波斩浪向前进!

爱在苏州,我爱这座美丽的人间天堂!